
1.
Considera que l'espai on van fer la mediació era 

adequat? Sí No gaire Gens

21 1 1 23

2.
La informació que li va facilitar  el mediador en 

el procediment va ser? Suficient Regular Insuficient

19 1 3 23

3. El tracte del mediador/a va ser? Bo Regular Dolent

19 1 3 23
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4. La neutralitat del mediador/a va ser? Correcta   Regular Insuficient

17 2 4 23

5. El treball del mediador/a va ser ? Bo  Regular Dolent

18 1 4 23

6. Us vàreu sentir còmode durant el procés ? Sí Regular No

15 3 5 23
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7. 
Vàreu tenir l'oportunitat d'expressar els vostres 

punts de vista en la mediació? Si  No

 20 3 23

8. El temps de durada de la mediació va ser?  Adequat  Excessiu  Insuficient

16 3 4 23

9.
Una vegada feta la mediació, enteneu millor el 

punt de vista de l'altra part? Sí Una mica No

 7 1 15 23
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10. 
A partir de la mediació heu millorat la vostra 

relació amb l'altra? Sí Una mica No

 2 4 17 23

11.
Considereu que ha valgut la pena participar en 

aquest procés de mediació? Sí No

11 12 23

12.
Abans d'iniciar el procés pensàveu que la 

mediació seria útil? Sí No gaire No

19 1 3 23
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13.
Se us ha resolt el problema amb la mediació 

que heu fet? Si Parcialment No

3 4 16 23

14.
Coneixieu la mediació abans d'iniciar aquest 

procés? Si No NC

8 14 1

15.
Recomanarieu la mediació als vostres coneguts 

i familiars? Sí  No NC

 18 4 1
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